
協同組合新電気管理技術者協会 

平成２６年度 電気設備電気設備技術講習会 アンケート結果 

神奈川県中小企業団体中央会 

-------------------------------------------------------------------------------- 

参加者数 １８名  回答者数 １７名（回答率９４．４％） 

 

Ⅰ．この講習会（研修会・セミナー）の開催時期は適切でしたか。 

回答 件数 

大変満足している ５ 

満足している 9 

普通である 3 

不満である 0 

大変不満である 0 

Ⅱ．この講習会（研修会・セミナー）の開催場所は適切でしたか。 

回答 件数 

大変満足している ３ 

満足している 10 

普通である 3 

不満である 1 

大変不満である 0 

Ⅲ．この講習会（研修会・セミナー）の開催時間帯は適切でしたか。 

回答 件数 

大変満足している ３ 

満足している 11 

普通である 3 

不満である 0 

大変不満である 0 

Ⅳ．この講習会（研修会・セミナー）の内容に対する時間数は適切でしたか。 

回答 件数 

大変満足している ４ 

満足している 9 

普通である 4 

不満である 0 

大変不満である 0 

  



Ⅴ．この講習会（研修会・セミナー）の内容は理解できましたか。 

回答 件数 

よく理解できた ６ 

概ね理解できた 11 

どちらともいえない 0 

あまり理解できなかった 0 

全く理解でなかった 0 

Ⅵ．この講習会（研修会・セミナー）のテーマと講演内容は適合していましたか。 

回答 件数 

十分に適合していた ７ 

概ね適合していた 10 

どちらともいえない 0 

あまり適合していなかった 0 

全く適合していなかった 0 

Ⅶ．この講習会（研修会・セミナー）における講師の説明は分かりやすかったですか。 

回答 件数 

大変分かりやすかった 1４ 

分かりやすかった 3 

どちらともいえない 0 

分かりにくかった 0 

全く分からなかった 0 

Ⅷ．この講習会（研修会・セミナー）におけるテーマは、自社又は団体経営にとって 

重要であると考えますか。 

回答 件数 

大変重要である 1１ 

重要である 5 

どちらともいえない 1 

あまり重要でない 0 

全く重要でない 0 

 

  



Ⅸ．この講習会（研修会・セミナー）の内容は自社の又は団体経営の参考になりましたか。 

回答 件数 

大変参考になった ９ 

参考になった 8 

どちらともいえない 0 

あまり参考にならなかった 0 

全く参考にならなかった 0 

Ⅹ．今後も、このような講習会（研修会・セミナー）に参加したいと思いますか。 

回答 件数 

是非参加したい 1３ 

できれば参加したい 4 

どちらともいえない 0 

あまり参加したいとは思わない 0 

参加したいとは全く思わない 0 

（その他、お気づきの点・ご要望等ございましたらお聞かせ下さい。） 

・意見交換が出易い様にして、その時間を設けてはどうでしょうか？ 

・特にありません 

 


